
3. Questão Dissertativa Relativa à ED

Nº Questionário
Demandas 

repassadas à EE

Acessou o site 

EE

Conhecimento 

recursos Arrecadados

Nº Questões 

Respondidas
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

M
é

d
ia

Justificativas Expectativas em relação ao IBIO

1 Sim Sim Sim 17 9 8 10 9 9 9 10 10 9 10 9 10 8 8 9 9 9 9,1

2 Sim Sim Não 16 9,5 9 9 10 9 9 10 9,5 10 10 9,5 9 10 - 9 9,5 9 9,4

3 Sim Sim Sim 17 8 9 10 8 9 9 10 9 9 8 7 9 10 10 10 9 8 8,9

4 Sim Sim Não 15 7 7 8 6 8 7 7 8 7 8 8 7 8 - - 8 8 7,5

5 Sim Sim Sim 17 10 10 10 10 10 10 10 8 10 10 10 10 10 10 10 10 10 9,9

6 Não Sim Não 16 6 9 9 9,8 10 10 10 10 9 10 7 9 10 - 10 10 10 9,3

7 Não Sim Sim 17 9 10 10 9 10 10 10 8 10 9 9 9 8 10 10 9 8 9,3

8 Sim Sim Sim 17 6 6 8 8 8 8 10 9 8 8 7 7 6 8 7 8 6 7,5

9 Sim Não - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

10 Sim Sim Sim 17 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10,0

11 Sim Sim Sim 17 10 8 10 8 9 8 10 10 10 9 9 8 9 10 10 10 8 9,2

12 Sim Sim Sim 17 9 10 10 9 10 9 10 9 10 9 10 9 9 10 6 9 6 9,1

13 Sim Sim Sim 17 9 8 7 9 8 7 8 7 9 8 8 8 8 7 8 8 9 8,0

14 Não Não - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

15 Sim Não Sim 12 - - - - - 7 8 9 9 9 7 8 7 10 10 10 8 8,5

16 Sim Sim Sim 17 9 9 9 9 9 9 9 9,0

Titular/SIM 12 75% 11 69% 11 69%

Suplente/NÃO 4 25% 5 31% 5 31%

17

8,6 8,7 9,2 8,8 9,2 8,7 9,5 9,0 9,2 9,1 8,5 8,7 8,7 9,3 9,1 9,2 8,4

16

100%

17

QUESTIONÁRIO PARA FINS DE AVALIAÇÃO DAS ENTIDADES EQUIPARADAS PELOS COMITÊS DE BACIA

COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO CARATINGA - CBH-CARATINGA (DO5)

1. Identificação do Avaliador

Conhecimento 

competências da EE

Sim

SimSim

Núcleo Comum de Perguntas

2. Questões Objetivas Relativas à EE

Não

Sim

Sim

Sim

Titular

Titular

Suplente

Média da Nota Total dos Questionários

Média Nº de Questões Respondidas

Participação no CBH 

(Titular/Suplente)

Titular

Titular

Titular

Titular

Conhecimento do 

CG

Sim

Não

Sim

Sim

Sim Sim

Não Não

Sim

Sim

SimSimTitular

Suplente Sim Sim

NãoNãoSuplente

Total de Questionários Entregues:

Total de Questionários respondidos:

Total de Questões por Questionário:

Média da Nota das Questões

Sim

Titular

8,9

Titular

Sim NãoTitular

Titular Sim Sim

Suplente Não Não

Titular Não Sim


